

CERTIFICATE OF CONFORMITY OF THE FACTORY PRODUCTION CONTROL

LGAI Technological Center, S.A. (APPLUS) Notified Body Nr. 0370

No. 0370-CPR-1685

In compliance with Regulation (EU) Nr. 305/2011 of the European Parliament and of the Council of 9 March 2011 (the Construction Products Regulation or CPR), this certificate applies to the construction product:

EXECUTION OF STEEL STRUCTURES AND ALUMINIUM STRUCTURES. STRUCTURAL COMPONENTS.

STEEL COMPONENTS AND STRUCTURES USED IN MIXED STEEL AND CONCRETE STRUCTURES. METHOD 2, METHOD 3a & METHOD 3b. EXECUTION RANGE: EXC3

Placed on the market under the name of:



CTRA. DE SARRAL A BARBERÀ, PARC. 21 43424 SARRAL (TARRAGONA)

And produced in the manufacturing plant:

CTRA. DE SARRAL A BARBERÀ, PARC. 21 43424 SARRAL (TARRAGONA)

This certificate attests that all provisions concerning the assessment and verification of constancy of performance described in Annex ZA of the standard

EN 1090-1:2009+A1:2011

under system 2+ are applied and that the factory production control is assessed to be in conformity with the applicable requirements.

This certificate was first issued on 7th March 2014 and will remain valid as long as neither the harmonised standard, the construction product, the AVCP methods nor the manufacturing conditions in the plant are modified significantly, unless suspended or withdrawn by the notified product certification body. It is confirmed and modified on 31st March 2023.

Expiration date: 7th March 2024

Bellaterra, 31st March 2023

Applus⊕ LGAI Technological Center, S.A.



Xavier Ruiz Peña Managing Director, Product Conformity B.U.

You can check the validity of this certificate on our website: www.appluslaboratories.com/certified_products

The manufacturer, after the completion of the conformity assessment procedures and the declaration of performance, may affix the CE Marking under his responsibility

ſF